

营养加餐呵护成长 遂昌 1400 名困难学生乐享免费“一蛋一奶”

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 蓝叶佳乐 叶艳景)“真是太棒了!课间操时间正好有点饿了,吃上学校免费发放的鸡蛋和牛奶,刚好可以补充能量!”5月5日,遂昌县民族中学910班学生邓晓伟喝着免费领到的学生奶,显得一脸满足。记者了解到,5月5日,遂昌县民族中学正式启动“一蛋一奶”义务教育学校学生营养改善提升工程,每天以正餐或课间餐加餐的形式为152名家庭经济困难学生免费提供一瓶牛奶和一个鸡蛋,其他学生则采用自愿付费的方式同步享受。当天,除了遂昌县民族中学,遂昌县

26所义务教育阶段学校同步实施了“蛋奶”工程,惠及贫困学生、小规模学校寄宿生1400名。“这是继‘每日蛋’后,我县为学生定制的又一暖心工程。”遂昌县教育局局长张延洪说。据了解,遂昌县早在2009年就制定了义务教育阶段学校“爱心营养餐”工程实施办法,按每生每年1000元、每天5元的标准发放营养餐补助,确保每位学生营养补给,健康成长。2018年,根据省政府关于对农村中小学家庭经济困难学生在享受营养餐的基础上实现每生每天“一蛋一奶”的实施方案。坡口乡中心小学四年级学生叶俊明是一名低保户家庭子女,父母在外工作,平时和奶奶一起生活。因家庭困难,营养跟不上,享受到了“蛋奶”工程后,他们一

莲都“万步有约” 激励市民健走健身

本报讯(记者 叶浩博 蓝俊 通讯员 周斌剑)近日,丽水市青少年宫广场上人头攒动,莲都区“灵康杯”全国第四届“万步有约”健走激励大赛在此隆重启动。“此次‘万步有约’健走激励大赛主要目的是以健走竞赛为契机,倡导全民养成强身健体、健康文明的生活方式,通过机关、企事业单位干部职工的带头示范,吸引广大市民共同参与到大赛中来,全面提高全区居民的健康素养和身体素质,并助力莲都区创建全国健康促进区。”莲都区卫健局相关工作人员吴丽云表示,大赛报名的消息刚发出便吸引了各乡镇、街道、部门的566名队员,40支队伍报名参加。在5月11日至8月18日为期100天的正赛期间,参赛者身上的专用计步器将实时记录健走及健康数据,并上传至大赛网络平台进行统计。赛后将根据各地、各团队及各参赛者的健走成绩,评选出组织奖、团队奖、领队奖、健走个人奖、减重达人奖、月度满分幸运奖、传播使者及征文大赛奖等国家级、省级、区级共8类、近300个奖项。吴丽云表示,举办“万步有约”健走激励大赛是“建设健康莲都、创建健康促进区”的举措之一。除此之外,今年莲都区还将大力建设“中医云药房”、打造“流动医院”、创建健康细胞等,全方位提升居民健康保障,为市民群众提供全方位全周期的健康服务。

欢迎刊登《丽水日报》广告

丽水市防空防灾 警报试鸣通告

[2019]第1号
根据《中华人民共和国人民防空法》、《浙江省人民政府办公厅关于利用人民防空警报系统发放防灾警报信号的通知》(浙政办发〔2009〕77号)和《浙江省防空防灾警报试鸣制度》精神,为增强市民国防观念和防灾减灾意识,提高全社会防灾减灾和应急避险能力,报市政府批准,同意于5月12日在丽水市区、丽水经济技术开发区、莲都区各人防重点镇范围内试鸣防空防灾警报。现将有关事项通告如下:
一、试鸣信号
预先警报(鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间3分钟)、空袭警报(鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间3分钟)、空袭解除警报(连续鸣响,时间3分钟)、防灾警报(鸣60秒,停30秒,反复2遍,时间3分钟)、防灾解除警报(连续鸣响,时间4分钟)。
二、试鸣时间
试鸣时间定于2019年5月12日10:00-10:44。其中,10:00-10:03为预先警报;10:10-10:13为空袭警报;10:20-10:23为空袭解除警报;10:30-10:33为防灾警报;10:40-10:44为防灾解除警报。
三、试鸣形式
(一)丽水市区、丽水经济技术开发区、莲都区各人防重点镇范围内发放固定音响警报。
(二)通过丽水人民广播电台、丽水电视台新闻综合频道发放警报防空防灾警报。
(三)各县(市)的警报试鸣工作由各县(市)人防办按规程程序同时组织试鸣。
特此通告
丽水市人民防空办公室
2019年4月26日



日前,龙泉水南小学的五十余位学生在老师和家长的带领下,来到该市住龙镇西井村,重走红军路,听老红军讲红色故事,感悟“浙西南革命精神”。
记者 戴昕律 叶炜婷
通讯员 廖永龙 摄

传承“浙西南革命精神” 肩负新时代历史使命

当年鏖战此山中,热血染得乌溪红。鱼水相依深情在,浩气长存月满楼。这是粟裕大将的夫人楚青,赴遂昌其王村口月光山祭奠将军英灵时留下的诗句,深情描绘了刘英、粟裕等同志率领的中国工农红军挺进师与敌人浴血奋战,与百姓鱼水相依的情境,他们的光辉战斗足迹镌刻在了丽水这块土地上,也缔造了伟大的“浙西南革命精神”。如今,这种伟大精神已深深融入丽水大地,流淌在广大丽水儿女的血脉中,激励着一代又一代的丽水人。
传承“浙西南革命精神”,就要以弄

潮儿的勇气坚定信仰。弄潮儿向涛头立,传承“浙西南革命精神”,就是要旗帜鲜明讲政治,以“咬定青山不放松”的坚定态度,拿出“乱云飞渡仍从容”的战略定力,自觉做共产主义远大理想和新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实实践者。无论胜利与困难、顺境和逆境,都要保持理想信念不动摇,奋力开创更加美好的未来。
传承“浙西南革命精神”,就要以奋进者的姿态开拓创新。“新时代是奋斗者的时代”,传承“浙西南革命精神”,就是要以奋进者的姿态,乘着新时代的浩荡

水之干”担纲“丽水之赞”,为创建浙江(丽水)绿色发展综合改革创新区和诗画浙江大花园最美核心区贡献实干力量,续写丽水华章。“莽莽神州,已倒之狂澜待挽;茫茫华夏,中流之砥柱伊谁?”伟大的“浙西南革命精神”正向世人昭示着中国共产党无愧于历史、无愧于人民、无愧于时代的使命担当和奉献精神。万水千山不忘来时路,树高千尺根深在沃土,处于新时代的我们,更应将“浙西南革命精神”的强大动力转化为推动丽水高质量发展绿色发展的思想自觉,转化为以“丽水之干”担纲“丽水之赞”的自觉行动,以“弄潮儿”“奋进者”“实干家”的角色完成历史赋予我们这一代人的新使命。
(钟佳承 莲都区农业农村局)

弘扬践行“浙西南革命精神”大家谈

丽水学院商学院深挖“党建+”服务地方发展

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 陈婧)日前,“丽水山耕”讲坛第六讲开讲,浙江丽水云客电子商务有限公司董事长、淘宝网最火辣辣酱品牌“倪老腌”创始人倪向明受邀来到丽水学院商学院,与学生们分享“倪老腌”的故事。在讲坛互动环节,倪向明就学生的提问,给出了“做任何事都要有规矩、有信仰、有底线、不为做不好找借口”的建议。讲坛最后,商学院党委结合倪先生分享内容,对学生们提出了不断丰富知识

储量、保持不屈不挠的精神、永远不要停止思考等六点希望,鼓励商学院学子争做丽水山耕文化传播的先行者。为做好“丽水山耕”生态农产品、“丽水山耕”乡村旅游、“丽水山耕”田园民宿文章,打造区域特色公用品牌体系,近年来,丽水学院商学院党委以“两山”理念为引领,紧扣丽水特色的“华侨侨商、山耕山居”资源禀赋,积极践行“两山”理念,助推丽水发展。
去年底,丽水学院商学院六个党

支部全部与山耕、山居为代表的地方党组织结对共建,全面树立“至知至行,山耕山居”为品牌特色,以结对支部为主要服务对象,为地方发展积极发挥作用。
“丽水山耕”讲坛、丽水市大学生民宿管理实践班、山居论坛、丽水“大花园”建设以及申报“党建+”课题等,都留下了丽水学院商学院党委及党员干部忙碌的身影,以实际行动践行“丽水之干”。与此同时,商学院党委与侨商为代

让代表建议落地有声 市人大常委会确定 19 件重点督办代表建议

本报记者 徐小骏 通讯员 丁广创
人大代表提出建议,是坚持和完善人民代表大会制度的重要内容,是组织法等法律赋予代表的一项重要权利。市四届人大四次会议期间,代表们以高度的政治责任感和历史使命感,围绕党委、政府的中心工作和人民群众关注的热点难点问题提出各方面建议328件,内容涉及经济社会发展、生态文明建设、基础设施提升、教育科技文化发展、社会民生保障等各个方面。
而办理代表的这些建议,正是集中各方智慧,改进政府工作、推进科学民主决策的重要举措。根据《丽水市人民代表大会代表建议、批评和意见办理规定》和《丽水市人民政府办理人大代表建议和政协提案工作规则》相关要求,经市人大常委会主任会议研究决定,将其中的《关于破解老旧小区加装电梯难的建议》《关于打通信息孤岛构建政务大数据共享中心的建议》《关于采取综合措施解决市区建

筑垃圾问题的建议》等19件建议,作为今年市人大常委会主任会议成员、市人大各专门委员会及市人大常委会办事机构重点督办的建议。
“人大代表提出的每一份高质量建议,事先都进行了充分的调研和论证,具有较强的针对性和实践性,是党委政府制定政策和改进工作可以吸收运用的重要依据和第一手资料。”市人大常委会相关负责人说,为提高建议办理时效,与往年不同的是,今年市人大各专门委员会及市人大常委会办事机构也将参与重点建议的督办工作。
记者发现,在这19件重点督办建议中,城乡建设、资源环境类占比最高,为26.3%;其次是农、林、牧、渔、水利类,为21.1%。
为既有住宅加装电梯是一项真正的惠民工程、民心工程。据不完全统计,丽水市区既有住宅需要装电梯的约6000部,但到目前为止,市区建好并投入使用的电梯仅有18部。为何这件深受群众欢

以“丽水之干”担纲“丽水之赞” ——“三治三强比实干”

市人大代表叶教全则带来了《关于打通信息孤岛 构建政务大数据共享中心的建议》,同样引起领导重视,被列入重点建议督办。他介绍,长期以来,部门间的“信息孤岛”饱受诟病,被认为是“办证难”现象的根源之一,是导致数据失真、工作出错的源头之一,也是导致基层工作效率低下的原因。对此,叶教全建议,应形成政府牵头、部门参与的工作机制,打通信息孤岛,构建政府大数据共享中心。
据了解,今年市四届人大四次会议结束后,经过一个多月时间的预交办和调整工作,19件重点督办代表建议及其他建议已全部交到各承办单位签收。
为继续做好办理过程当中最关键的强化办理责任和健全办理机制,市人大常委会相关负责人要求,各承办单位要强化责任落实,认真分析了解代表所提建议,对照自身工作实际,研究存在问题,精准发力办理工作;完善办理机制,通过建立领导机制、落实内部协调机制等举措,将建议办理同业务工作同部署、同推进;积极形成合力,主办协办单位之间应加强对接沟通合作,畅通协商渠道,主动靠前,积极配合,勇于担当、心齐气顺将建议办好。



丽水人防

地震、火灾、洪水、台风、泥石流……当遇到这些自然灾害,你真的知道如何正确躲避吗?本周是全国防灾减灾宣传日,学习防灾常识,做到防灾减灾!

洪水

- ①洪水到来时,来不及转移的人员,要就近迅速向山坡、高地、楼房、避洪台等高地转移。
- ②如洪水继续上涨,暂时避灾的地方已难自保,迅速找一些门板、桌椅、木床、大块的泡沫塑料等能漂浮的东西,寻找机会逃生。
- ③千万不要游泳逃生,不可攀爬带电的电线杆、铁塔,也不要爬到泥坯房的屋顶。
- ④发现高压线铁塔倾斜或者电线断头下垂时,一定要迅速远离,防止直接接触或因地面“跨步电压”触电。
- ⑤洪水过后,要做好各项卫生防疫工作,预防疾病的流行。

暴雨

- ①预防居民住房发生小内涝,可因地制宜,在家门口放置挡水板、堆置沙袋或堆砌土坎,危旧房屋或在低洼地势住宅的人员及时转移到安全地方。
- ②室外积水浸入室内时,应立即切断电源,防止积水带电伤人,关闭煤气阀。
- ③在户外积水中行路时,要注意观察,贴近建筑物行走,防止跌入窞井、地坑等。
- ④不要在下大雨时骑自行车。
- ⑤驾驶员遇到路面或立交桥下积水过深时,应尽量绕行,避免强行通过。雨天汽车在低洼处熄火,千万不要在车上等候,下车到高处等待救援。

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



值班编委	丁小伟
夜班主任	蓝义荣
审读	王立新 陈良东
夜班编辑	潘艺之
二至六版校对	吴芬芬
夜班美编	王少剑
广告校对	蓝小花
电脑组版	
一版	钱星辰
七、八版	孙震
二、三、四、五、六版	李红